

ERRATA

Errata quanto o Decreto n. 6409, de 14 de abril de 2022, em razão de sua primeira publicação, no Diário Oficial Eletrônico n. 073, de 14 de abril de 2022, haver constato com erro de informações, de acordo com o processo administrativo eletrônico n. 26.088/2022.

Onde se lê:

“(…).

Art. 1º Fica nomeada para ocupar o cargo de Assessor Técnico IV e Coordenador IV na Secretaria Municipal de Administração, a servidora: **Suellen Cristina da Silva Alves**, inscrita no CPF/MF sob o n. 007.152.019-80, portadora da cédula de identidade n. 10.498.284-0 SESP/PR, a partir de 08 de abril de 2022.

(…)”

Leia-se:

“(…)”

Art. 2º Fica nomeada para ocupar o cargo de Assessor Técnico V e Coordenador V na Secretaria Municipal de Administração, a servidora: **Suellen Cristina da Silva Alves**, inscrita no CPF/MF sob o n. 007.152.019-80, portadora da cédula de identidade n. 10.498.284-0 SESP/PR, a partir de 08 de abril de 2022.

(…)”

Fazenda Rio Grande, 27 de abril de 2022.


Marco Antonio Marcondes Silva
Prefeito Municipal

Publicado no Diário
Oficial Eletrônico
Nº082/2022 - Data: de 28
de abril de 2022.